

黑车主被“招安”，免费拉客到桥北汽车站

3辆黑车转正成了“雷锋车”

在南京市运管部门“打黑”及“特价票”的双重压力下，一直从事南京到楚州的三辆黑车萌生退意，最近“金盆洗手”被桥北汽车站“招安”，当起了“雷锋车”，免费从市区拉去楚州的旅客到桥北汽车站。昨天，市运管部门透露，“雷锋车”试运营以来，使得原本冷冷清清的楚州早班车几乎趟趟爆满，而从今天起，三条免费接送楚州旅客的线路正式开通。



一位民工提着行李从免费导乘车上下来准备到车站买票。 快报记者 顾炜 摄

生意日渐惨淡萌生退意

从2005年3月起，南京至苏北洪泽、淮安、楚州的客运班线全部搬迁至桥北客运站上下客，给江南市民乘坐这些方向的班车带来不便的同时，也给黑车带来了滋生的土壤。慢慢地，铁心桥、中和桥、中央门、江东门就成了黑车的据点。由于桥北车站南京到楚州早班车时间为6:05，而凌晨四五点还没有公交车，市民只能打车过江，这无疑增加了成本，因此很多人选择在市区乘开往楚州的黑车。

去年7月1日开始，南京到楚州、淮安、高淳等班线开始推行“特价票”，45元一张的楚州票只要20元，黑车生意立马淡了许多。同时，市运管处在摸清黑车据点后，不时地进行打击，黑车车主每天都提心吊胆，萌生退意。

51万元买下三辆黑车

对于旅客到桥北车站乘车不便的问题，车站、市运管处一直在留意，从去年开始就酝酿市区推行“雷锋车”，免费接送乘客，甚至还拿出了两个备选方案：一是跟客管处商定从中央门车站开行免费班车到桥北车站，但是考虑到中央门车站交通拥堵，要找一个停靠点不容易，而且假如免费，想搭顺风车的人会很多，不便区分。“曾经还想过，让去桥北车站的人先到中央门车站买票，然后再上车，可操作起来实在麻烦，便搁浅了。”第二个方案是，公交公司开行到桥北车站的免费班车，每辆单趟80元，往返160元，“价格都谈好了，但后来想想也不合适，只是提供了一个公共产品，谁都可以上，消化不了所有旅客。”

正拿不定主意时，黑车的处境引起了市运管部门的注意，按照以往规律，黑车经营不下去了，会把车卖给第二个

从事黑车生意的人，而“下任”黑车主会拼命对抗执法，造成恶性循环，“把黑车买来当‘雷锋车’不是一举三得吗？”昨天，市运管处处长丁爱民表示，一是解决了黑车的出路，二是解决了一些旅客进站不便，三是解决了正班班车的客源问题。基于此，桥北汽车站果断出手，花了51万元买下了三辆南京到楚州的黑车，并把黑车司机“招安”，每天工资100元，工作就是负责免费接送市区到桥北车站的乘客。

三条线免费接客到桥北站

从今天起，南京市市区到桥北汽车站将开通三条免费线，用的就是买来的黑车。

昨天，记者在桥北汽车站看到了即将正式上线的“雷锋车”，车身是白色的，侧面写有“免费导乘车，南京—楚州，市区—桥北站”字样。楚宁公司驻桥北站管理人员何秀梅介

绍，三条免费线分别是：江宁双龙街—中华门—城西干道—桥北车站；中和桥—银桥市场—城西干道—桥北车站；江东门—三汊河大桥—桥北车站。这三条线已经试运营了一个星期，在沿线的任何一个公交车台前往桥北车站的楚州班车旅客都可以招手上车，最早班车凌晨4点左右就出发了，下午再把楚州过来的乘客免费送到市区，效果相当不错，开往楚州的早班车上座率达到90%以上。据介绍，计划还有一条从中央门车站始发的免费班车。

“从市区把分散的、零星的乘客集中起来，送到桥北车站，然后统一进站购票，上车，一条龙服务，如果人多，没有班次，可以立即组织加班车，尽可能不耽误大家时间。”至于如何区别是不是去楚州的，相关人士表示，不会限制这么严，但基本上会以口音来划分。 快报记者 毛丽萍

职校里蹦出首名留学生

2005年，南京六合职业教育中心旅游管理专业来了位新生叫王蒙，这个长得挺帅的小伙子成绩不算好，通过择校才进了职高。可让王蒙父母没想到的是，儿子现在竟然考出了雅思5.0分的好成绩，还被澳大利亚的大学录取。而且，王蒙还是南京首位通过官方渠道获得留学资格的职校生。

“他刚进校时，成绩只能算是后5%。”校长龚宗仁回忆，当时的王蒙成绩并不出众，人也比较沉默，在学校里不算起眼。不过老师了解到这个孩子的家长是知识分子，孩子的底子并不差，可能是学习方法不当，学习潜力没挖掘出来。老师找王蒙谈了一次，让他想想自己未来的路该怎么走。想了几天，王蒙找到了自己的目标——上大学。这之后，他就像变了个人，学习非常刻苦，成绩越来越好。用老师的话说，这个小男孩突然长大了，开窍了。“他想通过对口单招上大学，希望还是挺大的，他的形象很好，身高有1.8米，而且普通话、英语口语都比较好，学旅游管理很适合他。”

2008年，就在王蒙准备对口单招考大学最紧张的时刻，学校公布了一个消息，可以通过教育部门去澳大利亚悉尼国际管理学院上大学，但前提是不仅要有很好的文化和专业成绩，还要考到雅思5.0分，这对于当时的王蒙来说是非常困难的。

“从来没见过他这么用功。”王蒙父亲说，王蒙每天要

学习十七八个小时，几乎不睡觉，从2008年4月到6月坚持了两个多月，每个周六周日还要花上三四个小时往返市区去学雅思课。“他的压力非常大，因为学校周末是给有考大学意愿的学生补相应的课程，他去学雅思，意味着要放弃这些课。”经过努力，王蒙不仅顺利通过雅思考试，还因为出色的综合成绩顺利被国外大学录取。

南京市职教教研室副主任林德华说，王蒙参加的是由南京教育部门与澳大利亚悉尼国际管理学院合作的“中澳（南京）职业教育现代服务业技能人才留学项目”，因为要求非常严格，首批只有5人中选，将于2月2日赴澳洲留学，毕业后有望留在澳大利亚工作。“5个留学生中，只有王蒙一人出自职业学校。” 快报记者 黄艳

教育新闻

小班化“新七所”挑战“老八所”

快报讯(记者 黄艳)择校不再只限于传统的琅小、北小等“老八所”，小班化名校“新七所”也受到追捧！昨天，南京市第三属小班化实验学校校长论坛上，南昌路小学、小营小学被评为“南京市小班化教育示范小学”，加上之前认定的白云园小学、同仁小学、秣陵路小学、凤游寺小学以及太阳城小学，共有七所小班化小学成为名校。这些各具特色的小班化学校成为家长们新一轮的择校热点。

不想“做牛做马”，节前赶婚？

网上热传牛年不宜结婚，不过绝大多数年轻人不信这一套

快报讯(记者 项风华)最近，网络流行起关于双春与闰月的说法，有人认为2009年有“双春”，是十分难得的结婚好年份。但又有人发现，因为农历2009年是牛年又兼闰五月(即传统的马月)，有“做牛做马”之嫌，于是有的新人节前赶婚或者推迟结婚，誓不“做牛做马”。记者昨天走访中发现，南京大多数年轻人并没有受到这些说法的影响，相反，2009年婚嫁已预订到10月份，其中五月份可能会出现扎堆结婚的情况。

春节还没到，网上关于2009年是否适合结婚的讨论已经十分火爆。有网友甚至拿出个万年历，称2009年牛年是“双

春”(两个立春)，即是阴历正月初十(2009年2月4日)和阴历十二月二十一(2010年2月4日)。而关于“双春”有两种说法，一种说法是立春有一年之始及开枝散叶的象征意义，特别适宜嫁娶；另一种认为，“春”代表着“桃花”，“春”太多寓意着爱情不稳定，情侣要买戒指转运，一种红色银戒指还在北方一些城市悄然兴起，还被披上“避邪保平安”的外衣。

记者昨天在新街口随机采访时，周小姐笑着表示，最近她也在网上看到，还听朋友间说过“双春”，2009年有两次“立春”，很容易让人联想到“第二春”、“二度春”，可想

而知这样的婚姻不稳定，所以网络上流传的“今年不能结婚或者今年的爱情不会长久”等传闻就是这样来的。不过，周小姐认为，登记结婚是件水到渠成的事，不会因为赶日子仓促提前或延迟。

记者昨天从南京市各个婚姻登记处了解到，赶在牛年前结婚的新人并不多，甚至比同期少些。近两年鼓楼区一直是结婚登记人数最多的，但今年来的10多天里有200多对登记结婚，而2008年1月该区有852对新人结婚。中国婚庆主持人俱乐部南京分会会长船海告诉记者，2009年主持布置婚礼的订单已经订到了10月份，5月

份还会出现扎堆结婚的情况，主要还是因为2009年的休假安排提供了条件。据悉，2009年的放假安排中，公众假期扎堆现象明显，元旦和春节挤在了1月，5月份则有端午节和劳动节，10月份更是中秋节和国庆节重叠，将放假8天。



读书娃

昨天，一小学生全副武装裹在棉衣里，坐在车斗里非常认真地看书，抓紧一点一滴的时间学习。 快报记者 赵杰 摄

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒，粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)



腰腿酸凉，关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速，新陈代谢旺盛，活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便，持续发热12小时，可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧)，随时随地热敷。 百信，先声，国盛，益丰，筑康，中联，上元等药房有售：66877358 贴了就舒服!

7天给你清晰视力 选择麦迪格 摘掉近视眼镜



7天给你清晰视力

地址：南京市白下路128号
电话：025-84457500
客服电话：025-84453700
加盟热线：025 84509108

美国麦迪格爱眼中心南京总代理

金视力角膜接触镜主要针对40岁以下800度以内的近视患者，根据其角膜曲率，配戴上一副可定型为健康角膜的角膜接触镜，患者主要在夜间配戴，其独特的基弯可以促进细胞移动，对角膜进行昼夜长时间的健康定型。并使眼轴逐步缩短，慢慢地将角膜中央部分压平，缩短折光线的长度，使光线能聚焦在视网膜上，在视网膜上清晰地成像，在不知不觉中塑造出一个健康角膜，使患者七天摘掉近视眼镜。由于不开刀，不会在角膜上留下疤痕和影响角膜的透明性，不会产生一系列的后遗症，也不会使人产生手术时的恐惧感。特别是那些近视度数增加很快的青少年，由于眼睛还没有发育完成，不能接受任何屈光手术，而使用金视力角膜接触镜后，不但能及时地抑制住近视的加深，还能使成年人的近视得到矫正，青少年更可实现矫正和治疗的双重功效。

近视是一种发展性的疾病，在读书期间的青少年近视患者，每年都会有一百度左右的涨幅。所以，控制青少年近视再发展已经刻不容缓了。而现在，有了麦迪格金视力组合，不仅可以从近视的根源上控制近视再发展，还能七天摘掉近视眼镜，拥有正常人的视力。选择治疗近视产品，认准美国麦迪格，协议治疗，疗效有保障。